ANO V – Nº e-DOM 954 – CAMARAGIBE, PE, 07 de janeiro de 2025

PORTARIA Nº 032 / 2025 GABINETE DO PREFEITO- 07/01/2025

PORTARIA Nº 32 / 2025

O Prefeito do Município de Camaragibe, no uso das suas atribuições legais:

RESOLVE:

Nomear **Bruna Lemos Turza Ferreira de Lira** para o cargo Comissionado de Procuradora-Geral Adjunta, s ímbolo CC-4, na Procuradoria-Geral do Município, a partir desta data.

Camaragibe, 02 de Janeiro de 2025

DIEGO DA ROCHA CABRAL

PREFEITO

Publicado por: Diretoria de Tecnologia da Informação Código Identificador: 070125025219

PORTARIA Nº 033 / 2025 GABINETE DO PREFEITO- 07/01/2025

PORTARIA Nº 33 / 2025

Ementa:

Alteração de composição da Comissão Permanente de Inquérito Administrativo.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMARAGIBE - PE, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica do Município, em Conformidade com a Lei Municipal n° 754 de 2018.

RESOLVE:

Substituir membro da Comissão Permanente de Inquérito Administrativo da Procuradoria-Geral do Município, regulamentada pela Lei Municipal n. 438/2010, alterada pela Lei Municipal n. 754 de 2018.

- 01 Substituir a Presidente JOELMA ALVES DOS ANJOS, Matrícula n. 000009751, **pela Procuradora ANA CAROLINA WOLMER DE CARVALHO ARANTES, Matrícula n. 000059441, que passará a presidir Comissão Permanente de Inquérito Administrativo CPIA, fazendo jus à função gratificada disposta na Lei Municipal n. 754 de 2018**
- 02 Substituir a Titular AMANDA GAMA MORAES, Matrícula n. 000043411, **pela Servidora AMANDA RAYANE PEREIRA DE MELO, Matrícula n. 001010741, que passará a integrar como membro Titular Comissão Permanente de Inquérito Administrativo CPIA.**

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Camaragibe,02 de Janeiro de 2025

DIEGO DA ROCHA CABRAL

PREFEITO

Publicado por: Diretoria de Tecnologia da Informação Código Identificador: 070125033212

PORTARIA Nº 028 / 2025 GABINETE DO PREFEITO- 07/01/2025

PORTARIA Nº 028 / 2025

O Prefeito do Município de Camaragibe, no uso das suas atribuições legais:

RESOLVE:

Nomear **Ana Karla Pereira da Silva Neves de Souza** para o cargo Comissionado de Secretária de Desenvolvimento Econômico e Ordenador de despesas, símbolo CC-S, na Secretaria de Desenvolvimento Econômico, sendo o efetivo a partir do dia 01 de Janeiro de 2025.

Camaragibe, 03 de Janeiro de 2025

DIEGO DA ROCHA CABRAL

PREFEITO

Publicado por: Diretoria de Tecnologia da Informação Código Identificador: 070125042336

PORTARIA Nº 030 / 2025 GABINETE DO PREFEITO- 07/01/2025

PORTARIA Nº 030 / 2025

O Prefeito do Município de Camaragibe, no uso das suas atribuições legais:

RESOLVE:

Nomear **PEDRO HENRIQUE PESSOA DE CARVALHO** para o cargo Comissionado de Secretário de Planejamento e Orçamento Participativo e Ordenador de despesas, símbolo CC-S, na Secretaria de Planejamento de Orçamento Participativo, sendo o efetivo a partir do dia 01 de Janeiro de 2025.

Camaragibe, 03 de Janeiro de 2025

DIEGO DA ROCHA CABRAL

PREFEITO

Publicado por: Diretoria de Tecnologia da Informação Código Identificador: 070125042425

PORTARIA № 031 / 2025 GABINETE DO PREFEITO- 07/01/2025

PORTARIA Nº 031 / 2025

O Prefeito do Município de Camaragibe, no uso das suas atribuições legais:
RESOLVE:
Nomear Anderson José de Souza Rangel para o cargo Comissionado de Secretário Adjunto de Esporte, símbolo CC-1, na Secretaria de Esportes, sendo o efetivo a partir do dia 01 de Janeiro de 2025.
Camaragibe, 03 de Janeiro de 2025
DIEGO DA ROCHA CABRAL
PREFEITO
Publicado por: Diretoria de Tecnologia da Informação Código Identificador: 070125043205